[MepBbIN 1 Ha beniom cBeTe:
Bo BceneHHon, Ha nnaHeTe,
[MpeBpawaoCchb B FIErKUN renuu,
3aXxurar corsiHue B Hebe.

loCcTb N3 KOCMoOcCa npuwien,

B Boge npuioT cebe Hawen.

A, ras neryamwimm u
OecuBeTHbIN,

HesaoButbin n 6e3BpeaHbIN.
CoeanHAACH C KUCNIOPOAOM,

A ana nuTbA Aao BamMm BoAy.
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O0O1ias XxapaKTepHCTHKA
BOZOpOLA

Bomxopon
XMMHUYECKHNHU 3HAK H

OTHOoCHUTE/ILHASI ATOMHASA 1
Macca

MoJiexyia H2

OTHOCHTEbHASA 2
MOJIEKYJISIpHAsi Macca

MoJispHas Macca 2 r /MOJIB

BajeHTHOCTDH 1




[eHpu KaBeHaUL




[lony4yeHue BOAoOpoOAa.

B nabopatopumu:
1. B3s3anmopeuncrBue LUHKA C CONMAHOU KUCIIOTOMN:
Zn+2H CI=ZnCI2+ H2

Xrnopua UMHKa

2. B3aumopeucrtBue Kanud ¢ BOOOMW:
2K+2H,0=2KOH+H,

rmopokcua

Kanusa

3.Bzanmoaeuncrteue antoMMHUA C BOOHbLIM
pPacTBOPOM LUESIoYMU

2Al+ 2 NaOH + 6 H,0= 2 Na[AI(OH) ,]+3H,



B NpOMbILLIEHHOCTM:
1.PasnoxeHune BoAbl 3NE€KTPUYECKUM TOKOM:
2H,0=2H +0,

2. KpekmHr metaHa
CH,=C+2H,

3. Katanutnyeckasi napoBasi KOHBepcusi
MeTaHa

CH4+02=C02+2H2









Cnocobbl cobmnpaHmna Bogopoaa:

» CobupaHme Bogopoga MeETOA0OM
BbITECHEHUS BOObI;




» CobupaHme Bogopoga MeETOAOM
BbITECHEHNS BO3aAyXa.




ArperartHoe COCTOsIHME Tra3 Mr (Bo3ayxa)=29

Mr (02)=32
et OeclBEeTHBIM Mr (H2)=2
Bonopoxa jerue Bosayxa u
KHUCJIOPOo/A.
3anax be3 3anaxa e -
CaMblli JErkum ras.
Bkyc be3 Bkyca




[lpumeHeHue BOAOPOAQ

na nony4yeHus
aMMVIyaKa Ona nony4yeHus

o MEeTUIoOBOrro
3 cnupta CH,OH
Ans nonyyeHus
MaprapuHa

BoccTaHoBuTenb
MeTannoB U3

Ona nony4eHus oKCuaoB
COJIAHOU KUCNOTbI

HCI

Kak
TONJINBO B
aBTOMOOMNN

XnapgareHT B
cneumanbHbIX
dmnsnyeckux
npubopax



